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Вступ. Артеріальна гіпертензія (АГ) – найпоширеніше серцево-судинне 

захворювання, яке часто стає причиною інвалідизації і смертності населення 

економічно розвинених країн світу. Часто АГ ускладнюється: інсультом, 

інфарктом міокарда (ІМ), хронічною серцевою недостатністю (ХСН) [1, 9]. 

Лікування АГ, як правило, спряжене з довічним прийомом лікарських 

препаратів, а оцінка ефективності різних методів лікування є тим критерієм, 

який сприяє вибору методу фармакотерапії, який забезпечить пацієнту 

найбільшу результативність лікування і найбільш прийнятну якість життя 

[4, 6]. 

Метою нашого дослідження було провести порівняльний аналіз впливу 

антагоністів рецепторів ангіотензину 2 (АРА) – лозартана, і 

ангіотензинперетворюючого фактора (іАПФ) – раміприла при лікуванні АГ. 

Оцінювали якість лікарських препаратів за сучасними критеріями: 

результативність (досягнення цільового рівня артеріального тиску), частота 

застосування, безпечність, вартість лікування.  

Матеріали та методи. Проаналізовано 48 медичних карток стаціонарних 

хворих з АГ ІІ ступеню, ІІ стадії без коморбідної патології та ускладнень віком 

від 48 до 60 років (середній вік 51,3±2,8 років). Хворі отримували стандартну 

комбіновану терапію АГ згідно сучасних рекомендацій та протоколів лікування 
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– інгібітор ренін-ангіотензин-альдостеронової системи (іРААС) та блокатор 

кальцієвих каналів [1, 3]. Для порівняльної оцінки ефективності та безпечності 

антигіпертензивної терапії пацієнти були поділені на 2 групи: перша група для 

лікування АГ отримувала препарат із групи АРА лозартан, а друга група – 

іАПФ раміприл [5, 8]. Дослідження проводилось на 1-у, на 3-у, на 7-у, 10-у 

доби перебування хворих у стаціонарі. Показником ефективності лікування 

було досягнення цільового АТ. До уваги брали виникнення ускладнень 

лікарської терапії – гіпотензія, кашель, ангіоневротичний набряк [2, 9]. 

Підтвердження критеріїв ефективності та безпечності лікування здійснювали за 

результатами біохімічних досліджень (АСТ, АЛТ, показники коагулограми) та 

ЕКГ [3, 7]. 

Результати та обговорення. На першу добу більш ефективним для 

нормалізації АТ був раміприл (25,2 %), ніж лозартан  (7,4 %). На 3-ю добу – 

раміприл і лозартан з однаковою ефективністю нормалізували АТ, відповідно 

39,9 % та 37,4 %. На 10-у добу раміприл був більш ефективним (83,2 %) у 

досягненні цільового АТ, ніж лозартан (71,5%), що співставно із даними 

сучасної літератури [7, 8]. Результати аналізу ефективності препаратів 

продемонстрували, що раміприл більш ефективний у досягненні цільового АТ, 

але відсоток побічних ефектів, серед яких ортостатична гіпотензія і кашель, 

були вищими (16% та 7% відповідно). 

Висновки. Отже, отримані дані вказують на високу терапевтичну 

ефективність лозартану і раміприлу при необхідності індивідуалізованого 

підходу у виборі ефективної та безпечної комбінації антигіпертензивних 

препаратів. У проведеному дослідженні у короткостроковому періоді більш 

ефективним у досягненні цільового АТ виявився раміприл, хоча відсоток 

побічних ефектів, при його застосуванні, також вищий, у порівнянні з 

лозартаном. 
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